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Ata da 3a Reunião do Colegiado Delegado do Curso de Mestrado Profissional                       
em Ensino de Física da Universidade Federal de Santa Catarina. 
 
 
Aos onze dias do mês de Setembro do ano de 2014, às 11h00min, na sala 205 do                                 
Campus Mato Alto da UFSC – Araranguá, reuniuse o Colegiado Delegado do Curso                         
de Mestrado Profissional em Ensino de Física com a presença dos professores                       
Bernardo Walmot Borges, Evy Augusto Salcedo Torres, Marcelo Freitas de                
Andrade, Márcia Martins Szortyka e Mauricio Girardi. Havendo quorum, o Prof. Evy,                       
presidindo a sessão, colocou em votação a pauta da reunião que foi aprovada por                           
unanimidade, ficando esta com os seguintes pontos: 1) Abertura de período de                       
cancelamento de matrícula (ad referendum), 2) Indicação de nomes de                   
representantes do Curso na Comissão de Pesquisa do Campus Araranguá (ad                     
referendum): O colegiado passou então a deliberar sobre o ponto de pauta. 1)                         
Abertura de período de cancelamento de matrícula (ad referendum): Foi                   
aprovada por unanimidade a decisão ad referendum do Coordenador do Curso pela                       
abertura do período de cancelamento de disciplinas dos alunos matriculados no                     
semestre 2014/02 sendo este compreendido entre os dias 08/09 e 14/09 do corrente.                         
2) Indicação de nomes de representantes do Curso na Comissão de Pesquisa                       
do Campus Araranguá (ad referendum): Tendo em vista a realização de consulta                       
informal entre os membros do corpo docente do Curso, o Coordenador fez a                         
indicação, ad referendum, dos professores Marcelo Freitas de Andrade e Márcia                     
Martins Szortyka para representantes do MPEF na Comissão de Pesquisa do                     
Campus Araranguá, a qual foi aprovada por unanimidade pelos membros do                     
Colegiado. Nada mais havendo a tratar, o professor Evy Salcedo Torres encerrou a                         
sessão às 11h30min e eu, Prof. Mauricio Girardi lavrei a presente ata que, sendo                           
aprovada, será assinada por mim e pelos demais membros presentes. 
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